130

POos.

Bendmning

Kulkoppling AK 10/2 @ 50
Kulkoppling AK 30 © 60/50, 60 kula

Svangningsddampare
L3smutter Mi12x1,75
Gummibdlg
Dampgummi
Lasmutter M12x1,75
Lagerbussning FRAM
Distansbussning
Skruv M12x75 *
Dragrér @ 50
Lagerbussning BAK
Lasmutter M12x1,75
Smérjnippel AM 8
Bromshavarm 90/27
Smorjnippel AM 6

Ring for sdkerhetsvajer

Lagerbult H-spak
Handbromsspak
Sdkerhetswire
Skruv M12x90
Anslagsplatta
Bricka ¢ 19,4
Gasfjdder

Stift 8x20
Ansatsbult

* Skruv till AK 30

EURO
= {&

art. nr.

Reservdelslista f&r NYA
UTF. paskjutbroms 161 S

T 082 Ps 1600kg

V-drag: 241165, 50 kula

4-kt. 70: 240201

V-drag: 240615, 60 kula

Antal = Art. nr.

203.317
217.962
370.557
700.123
366.356
371.372
700,123
353.943
357.242
701.249
571.874
353.942
700,123
700.204
380.265
700.203
366.900
581.145
220.102
209.385
601.128
581.699
370.693
368.819
701.692
357.633

R e el e e I e N e e N e e T e o

700945

OBS.: Denna paskjutbroms finns i tvd utféranden!



Reservdelslista for
EURO-utforande RM 2361
T082Ps 1600kg

T 082 Ps
EURO

&
Pos. Benamning Antal Art.nr.
1 Bromsskdld vanster 1 572.372
Bromsskdld hdger 1 572.373
3 Inkopplingsdgla 1 371.388
4 Dragfjdder utl.nock 1 218.737.0003
5 Utldsningsnock vidnster 1 571.386
Utldsningsnock hoéger 1 571.387
6 Bromsbacksats 1k 384.509
7 Dragfjdder 1 208.200.0007
8 Expander 1 571.510
10 Bromstrumma 112x5 inkl. lager i 573.194
13 Fldnsmutter bytes varje géng! 1 582.506
14 Navkdpa 1 582.505
15 Hjulskruv M12x1,5 sfédrisk 5 208.167.0020
18 Lagerbult 1 368.651
19 Saxsprint 4x20 1 700.192
20 Tryckfjdder 2 208.880.0003
21 Bladfjdder 1 368.405
22+23 Justermutter kompl. 1 218.737.0800
24 Tryckbygel backautomatik 1 368.361
25 Skyddsplugg plast 1 373.245
26 Tackbleck 2 238.261.0002
27 Overdel bromsvajeringéng 1 371.387
29 Plasthuva bromsvajeringang 1 371.389
31 Axeltapp 1 582.541
32 Ldsmutter 6-kant 30 1 703.112
33 Plastképa 1 582.542
Pendelarm, vianster 1 578.335
(e} skold & tapp)
Pendelarm, hodger 1 578.336

(ej sk&ld & tapp)

®

OBS! Denna hjulbroms finns i tvd utféranden!

Frislista varugrupp 4

08-552 474 00, Fax 552 401 01
RING v| sKicKAR OMGAENDE

131



